



东梓关杭派民居 陆华洲/摄

东梓关村走一圈 偷得浮生半日闲

张京/文 浙报集团178摄影俱乐部/图

“烟柳画桥，风帘翠幕，参差上千人家；羌管弄晴，菱歌泛夜，嬉嬉钓叟莲娃。”把宋代词人柳永的《望海潮·东南形胜》稍作改动，用来形容东梓关，再恰当不过。

东梓关位于富春江的东岸，钱塘江到富阳而一折，自此以上，为富春江，已经将东西的江流变成南北的向道。这个沿江的古村落，有着长达千年的历史，村里每一幢古建筑，包括沿江的官船埠、老码头、越石庙墙上的碑石，都有各自要诉说的故事。

6月3日，浙江日报报业集团178摄影俱乐部的摄影记者和摄影爱好者们走进了东梓关村，用镜头记录了一个个美丽的瞬间。

东梓关是一个安然恬静的小镇。相传古时候，由于这里得天独厚的水上交通与优越的地理位置，东梓关成为了闻名遐迩的古埠名镇。特别是到了清朝中晚期至民国初年，这里出现了许多名门望族，至今，村里还保留着那时的古建筑一百余座。

走进东梓关的长塘，沿途的叫卖声络绎不绝。农户自产的麻花以及一些土特产，摆放在路边的烧烤小吃以及夏日饮料。在一扇古朴的大门后面，老奶奶正吆喝着刚酿造的甜酒酿，问起价格时，她端来了一大盆，还拿来了不少碗筷，“喜欢吃你们就多舀一些，给个四块钱够了，里面还有很多咧。”

东梓关的长塘曲径通幽，在一幢老房子后面，栀子花开得正盛。见有客人来拜访，主人迎了出来，介绍起了这棵栀子花树，偶尔还折上一两枝，递给拜访的客人们。客人们有的接过栀子花，随后道谢；有的轻轻闻了闻这满园的香气，拍了张与花的合影，就心满意足了。东梓关还有一座庙，叫做“越石庙”，庙前还有古樟树生长，树冠蔽日，树身需要三人合抱。

既然来到东梓关，码头是一定要去的，它是与东梓关浑然一体的，也是东梓关岁月的见证。沿着江边的石雕栏杆一直走，富春江的江水一直往东流。这里古时候是著名的水上关隘，据说东梓关希望复原它，修缮船运码头，在江沿岸处搭建民宿与农家乐，到时候来到这里游玩的游客，既可以吃着江里的鱼，又可以欣赏这满江的景色。

许多人慕名来看东梓关，是因为东梓关的杭派民居。它们有着白色的墙壁，熏色的屋顶，配上了流线般的屋瓦，看起来每一幢房子都彼此联系着，就像吴冠中画里一样的房子。它们在泛黄的稻田边，筑室而成，微曲的而优雅的屋顶线条与石墙，在抽象中渲染出江南人家的隽秀。而在村落中心的公共区域处，还有一间外观仿古的房子，人们可以在这间房子里静静地看书，可以约上三五朋友在这里聚会、畅聊。

在东梓关的半日，是休闲优雅的半日。如果你在雨天来到这里，你能感受到古朴的静谧，细雨时分，在村里走一走，心情也随着古镇宁静了下来；如果你在阳光晴好时来到这里，你会感到宁静而致远，悠长的叫卖声传遍角落，碧波的江面诉说心中的故事。长长的弄堂，光滑的青石板路，仿佛让人看见来来往往的时光过客。

“生活节奏太快了，来到东梓关，时间便像是倒退了。”在东梓关，花草皆是景，挑选一个合适的时间，拿上一本喜欢的书，随意找一处坐下，偶尔低头沉思的间隙，一过便是半日。

东梓关一角
程真妮/摄旗开得胜
卓士林/摄回眸远眺
蒋乃文/摄晒春
潘琪/摄

反弹一触即发“老司机”基金经理值得关注

经过长期调整，A股近日利好频现，A股破冰之旅或将开启。在此背景下，拥有出色历史业绩的“老司机”基金经理获得市场关注。据了解，由程洲担任基金经理的国泰大农业股票基金将于6月12日结束募集。据悉，程洲拥有

超过9年的基金经理经验，其管理的国泰聚信价值C长期业绩表现稳健，同花顺iFinD数据显示，截至6月7日，国泰聚信价值C最近三年总回报131.91%，并于今年上半年连续斩获三项重量级基金大奖，获得业内认可。

明星基金经理掌舵 南方安康混合基金正在发行

当前，避险和增值越来越成为了广大投资者的主要诉求。在此背景下，南方安康混合型证券投资基金于5月15日-6月9日发行。据悉，该基金由拥有多年保本(避险策略)基金投资经验的明星基金经理李振兴执掌，基金经

理在注重回撤控制的同时，还将采用“优化的CPPI策略+锁盈机制”追求绝对收益，为广大投资者提供一个资产配置利器。海通证券数据显示，李振兴目前掌管的南方品质混合基金该基金今年一季度净值增长率为15.45%。

把握港股机遇 基金召开持有人大会拟将深港通纳入投资范围

为积极把握港股投资机会，部分基金正通过召开持有人大会的方式将深港通下的港股通标的纳入投资范围。近日，东方红优享红利混合基金和东方红沪港深混合基金正在召开基金份额持有人大会，主要审议

调整基金投资范围的议案，拟将深港通下的港股通标的纳入投资范围，投票表决时间为5月10日至6月15日。分析人士表示，将深港通下的港股通标的纳入投资范围，有利于拓展基金投资范围、丰富基金投资标的。

量化基金业绩回暖值得期待

谈到投资，A股市场变数太多，人们需要的是能与人工智能相媲美的定力、耐力和鉴别力，因为量化产品能够更大程度地剔除投资过程中的人性干扰。Wind数据显示，2015年市场震荡行情下，41只主动型量化基金有38只正收益，

位居前三名的基金分别是申万菱信量化小盘、大摩多因子策略、长信量化先锋A类；2016年市场大幅调整后，65只量化基金中仍有近一半获得正收益，其中长信量化先锋A类、泰达宏利逆向策略收益率分别为10.52%、10.13%。